CHUONG TRINH HO TRQ HOC SINH ON BAI TAI NHA
TRONG THOI GIAN NGHI HQC PE PHONG DICH COVID - 19
ON TAP MON TOAN LOP 1
A. Tric nghiém

Khoanh tron vao dap an dang:

Bail: 15+0="7

A.15 B. 16 C.17
Bai2: 19-4="7
A. 13 B. 14 C.15
Bai3d:17 + 2 =7
A. 17 B. 18 C.19
Bai4:5-2+ 1="?
A.5 B.4 C.7
Bai5:17-2="7
A.15 B. 13 C. 14
Bai6:5+3-2="7
A.6 B.7 C.8
Bai7:1+9-7="?
A. 10 B.8 C.3
Bai8:17-7+5="?
A.14 B. 15 C.16

Bai9:4+12-2=7
A. 10 B.11 C.14



Bai 10
A.5
Bai 11:
A.5
Bai 12:
A. 14
Bai 13:
A. 13
Bai 14:
A.5
Bai 15:
A. 13
Bai 16:
A. 15
Bai 17
A7

Bai 18 :

Al
Bai 19
A9

Bai 20 :

A. >

Bai 21 :

A. >

$10-7+2=7
B.6
Lién sau s 4 1a so:
B.7
Lién sau so 15 1a so:
B. 15
Lién sau so6 10 1a so:
B. 12
Lién trudéc so 7 12 so:
B.6
Lién trudrc so 14 1a so:
B. 15
Lién trudrc so 20 1a so:
B. 17
. L1.3=5
B.8
Ll =0
B.2
- - =9
B.0
3+4.....
B. <
13+2....11+ 3
B. <

4+ 3

C.3

C.1

C.7

C.8

C. 16

C.11

C.7

C. 17

C. 19

C.9



Bai 22 : 19-4..... 6+12

A. > B. < C.=
Bai 23: 9-3...0+4.
A. > B. < C.=
Bai 24: S6 bé nhat c6 mét chir so la:
A.l B.0 C.2
Bai 25: S6 bé nhat trong cac 6 2,9,3,51a:
A.9 B.5 C.2
Bai 26: S6 16n nhat c¢6 mjt chir so la:
A 0 B.1 C.9
Bai 27: S6 16m nhat trong cac s6 0, 8,10, 7 1a :
A.0 B. 10 C.8
Bai 28: S6 bé nhat trong cac s6 9, 10,0, 7 1a :
A. 7 B.0 C.10
Bai 29 : Hinh vé bén cé............ hinh tam giac:
A.2 B.3 C.4
Bai 30: Hinh vé bén ¢o ...... hinh tron la:

A. 1 hinh tron
B. 2 hinh tron
C. 3 hinh tron

Bai 31 : Hinh vé bén ¢ ..... hinh tam giéc:

A 2
B.3
C. 4




Bai 32
A 1
B.2
C.3

Bai 33

A7
B.8
C.9

Bai 34

Bai 36
A.13

Bai 37
A.13

: Hinh vé bén ¢6 ..... hinhvudng:

: Hinh vé bén c¢6 ......... hinh tam giac

: Hinh vé bén co ......... hinh tam giac

: Hinh vé bén ¢0 ......... hinh vuéng

: S6 16N nhat cd hai chir s6 ¢6 trong day sé sau 12,13,20,17.
B.17 C. 20

: S6 bé nhat c6 hai chir so.
B.1/ C. 10



Bai 38: So bé nhat c mét chik so.

A.0 B.1 C.2
Bai 39: 19 = 19
A.0 B.1 C.2
Bai 40 : -3=5
A. 17 B. 18 C.19

B. TU LUAN
A. Thuc hién cac phép tinh cgng, trwr

Bai 1:Tinh

7 9 7 2
+ + + +
3 1 2 6
10 9 9 6
2 6 9 1



Bai 4: Tinh

1+4=... 8—2 =.... S5+5=...
8+1=.... 2+T7=.... 6-4 =...
9-1 =.... 3+4=.... 5-1 =

Bai 5: Tinh

11+4=.... 18 -2 =.... 15-4 =....
18+1=.... 12+7=.... 16 -4 =
12+1=.... 13+4=.... 15-3 =

Bai 6: Tinh
10+0=.... 8—0=.... 5-5=...

I8+0=.... 0+7=.... 6-0=....
I11+0=.... 0+8=.... 9+0=....



Bai 7: Tinh

5+2-3=......
1+5-3=......
0+8-1=......



B. Sap xép cac so

Bai 1. Viét cac s0 8, 19, 20, 16, 10 theo thu ty:
AT bE A8N OM: ...
b/Tirlondenbé: ... ..o

Bai 2. Viét cac 0 9, 13, 12, 16, 10 theo thur tu:
AT bE A8N ION: ...
b/Tirlondenbé: ...,

Bai 3. Viét cac s 14, 19, 2, 6, 0 theo thr tu:

AT DE Q8N IO oo
D T I QN D e
Bai 4. Viét cac sb 8, 13, 5, 20, 11, theo thir tu:

AT DE Q8N IO e
D T I QN D&: e

Bai 5. Viét céc 56 11, 13, 9, 16, 10 theo thi ty:
AT bé A8N 1OM: ...
b/TUhlonden bé: ... ...,

Bai 6. Viét cac 50 8, 17, 19, 20, 14 theo thur tu:
AT bé A8N IOM: ...
b/Tuldndenbé: ... ...

Bai 7. Viét céc s6 7, 10, 20, 6, 16 theo thur tur:
a/Trbeden lom: ...
D/TUIGn AEn be: ...

Bai 8. Viét céc 56 20, 13, 19, 12, 15 theo thur tu:
a/Tirbé den IoN: ...
b/Tirlon denbé: ...,

Bai 9. Viét cac 56 12, 15, 9, 6, 10 theo thur tu:
a/Turbéden lon: ...
b/Tuldndenbé: ...



Bai 10. Viét cac sb 8, 3, 20, 5, 10 theo thi tu:

/T bé den I6n: ...
b/Tirlondenbé: ...,

Bai 11. Viet cac s0 12,9, 2, 15, 10 theo thir ty:
/T bé den om: ...
b/TUhlonden bé: ... ...,

. Khoanh tron vao sé

Bai 1.

a. Khoanh tron vao sé 16n nhat :
1; 7 ; 2 ;9 ;5

Bai 2.

a. Khoanh tron vao sé 16n nhat :
10 ; 17 ; 12 ; 19 ; 15
20

Bai 3.
a. Khoanh tron vao so lén nhat ;
4 7 : 8 : 6 ;5

Bai 4. , ,
a. Khoanh tron vao so lon nhat :
10 ; 7 : 12 : 19 : 15

Bai 5.

a. Khoanh tron vao sé 16n nhit ;
10 ; 17 ; 11 ; 19 ; 14
18

Bai 6. , ,
a. Khoanh tron vao so lon nhat :
12 ;. 7 : 16 : 9 : 15

2

b. Khoanh tron vao sb bé nhat :
3 : 8 : 4 : 6 :0

b. Khoanh tron vao sé bé nhat :
13 ; 18 : 14 : 16 ;

b. Khoanh tron vao sb bé nhat :
2 7 : 4 : 6 :0

b. Khoanh tron vao sé bé nhat :
11 ; 8 : 14 : 19 :20

b. Khoanh tron vao sb bé nhit :
10 ; 15 ; 14 ; 13 ;

b. Khoanh tron vao sb bé nhit :
18 : 4 : 16 :20



Bai 7. ’ ,
a. Khoanh tron vao so lon nhat ;
8 : 7 : 2 :9 : 0

Bai 8.

a. Khoanh tron vao sé 16n nhat :
11 ; 16 ; 10 ; 20 ; 15
19

Bai 9. ’
a. Khoanh tron vao so lon nhat ;
o: 7 :1:9 : 5

Bai 10.

a. Khoanh tron vao sé 16n nhat :
20 ;17 ; 12 ; 19 :; 13
20

D.Pién dau va sb

Bai 1: Pién dau >,<,= thich hep vao 6 tréng:

8 6 17 17

9

Bai 2: Pien dau >,<,= thich hep vao 6 tréng:

3+5 9

7+0

10-5

2+7

10

b. Khoanh tron vao sb bé nhat :
13 ; 0 : 10 : 11 :20

b. Khoanh tron vao sb bé nhat :
12 ; 20 ; 14 ; 16 ;

b. Khoanh tron vao sb bé nhat :
3 : 8 :1 : 6 :0

b. Khoanh tron vao sé bé nhat :
10 ; 8 ; 12 : 18 ;

10 8
5 15
6 8—-4
8 3+5

10



Bai 3: Pién dau >,<,= thich hep vao 6 tréng:

8+0 9-3 5+4 19-2 2+10 1+8
9-4 8-1 3+7 10-10 4+3 15 +3
Bai 4: S6 ?
a)4+3< 9+ <10 4 + <8
b) 19-4 < 10 — <6 9-— <4
Bai 5: S6 ?
a) 11+6> 2 + > 7 4 + >9
b)6-3 > 0+ > 6 9-— > 8
Bai 6: S6 ?
a) 13+5= 3+ =7 19 — =16
b)4+3= 9+ <10 4 + =10
Bai 7: S6 ?
a) +3=9 -2 =6 -3 =5

b) +5=10 0 =7 +0 =8
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Bai 8: S6?

10-3< +3 4+4> +5 0+6< -2
13+4< + 7 7-0> +2 /-5 < + 2
Bai 9: S6 ?
a. | 3 + 4 -2
b. | g -6 +5

Bai 10: S6 ?

a. -7 +6 -2 +3 (::)
— L3 7 e LIS

b. | g -2 -2 +5 +1 Q
R — —> e —

D. TOAN HINH

a. Co...... hinh tam giac. b.Co ...... hinh tam giac.

c.Co....... hinh tam giac d.Co...... hinh tam giac.
Co....... hinh vuong.
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e.Co...... hinh tam giac.;
Co.....hinh vuodng

h. C6 ..... hinh tam gi4c.

Co....... hinh vuong.
.Co.......... hinh vuong;
Co...... hinh tam giac

E. Giai toan

Bai 1: Viét phép tinh thich hep

LN

g .Co ....hinh tam giéc

Co...... hinh vudng.
. Co............. hinh tam giac
\77: S, hinh vudng.
m. Co....... hinh tam giac.
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b)

c) Cob: 6 qua cam
Thém: 4 qua cam
Co tat ca: ........ qua cam ?

d) Co: 10 vién bi
Cho : 3 vién bi
Con lai: ......... vién bi ?

e) C6 : 17 conchim
Bay di : 4 conchim
Conlai : ... con chim?

g) Co: 16 qua

Thém : 3 qua
Cotatca: ... qua?
hyC6 : 15contem
Muathém: 4 contem
Tatcaco :....contem ?
i) Co . 14 may bay

Bay di: 4 may bay
Con lai: ..... may bay ?
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k) Co
ba an
Con lai
1) Co

ba ban:
Con lai: .....

18 cai keo
4 cai keo

D cai keo ?

12 xe may
2 xe may
xe may?
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